

甬城通卡开通轨道交通应用

5月30日，轨道交通1号线一期将正式开通。甬城通公共交通卡除了公交车刷卡乘坐、公共自行车租赁，还开通了在轨道交通上的应用功能，为市民带来一大便利。

甬城通公共交通卡原主要是在公交车使用，不同卡的资费有所不同，根据市政府物价部门确定的轨道交通资费相关规定，甬城通卡各卡种在轨道交通上使用与公交车上使用也有所不同。如原来的“高龄老人免费乘车卡”在公交车使用时全免费的，但在轨道交通使用时有工作日高峰期对折票价，其他时段免费的资费规定，由于资费免费技术实现不同，卡号为8位数的“高龄老人免费乘车卡”均需要到宁波市民卡服务点开通电子钱包并须在卡内保持5元以上余额。离休干部免费乘车卡和爱心卡也须去服务网点开通电子钱包，但无需充值，否则将无法在轨道交通刷卡应用。为了市民更顺利地在轨道交通中使用甬城通卡，市民卡公司已将基本应用常识归纳并告知广大市民（详见右表）。

请广大市民参照提示根据自己手中的甬城通卡种前往市民卡服务网点办理相关手续。

若市民还有疑问的，可以登录宁波市甬城通智能卡有限公司网址：<http://www.0574ic.com/>或拨打服务电话967225进行咨询。
通讯员 柴甬

相关新闻

7.7万余人体验地铁生活

商报讯（记者 张昊 通讯员 张晓庆）为期五天的宁波轨道交通1号线一期万人试乘昨天结束。据市轨道交通集团有限公司统计，截至昨日16时，进站总客流77289人次，客流最多的三个车站是鼓楼站、大卿桥站和东门口（天一广场）站。

轨道交通方面表示，整个试乘活动，

秩序总体平稳有序，列车正点率100%。试乘期间，全线每天有200余名志愿者，在秩序维护、现场指引、扶老携幼、文明劝导等方面，向乘客提供志愿服务。地铁公安则在确保“每站有警”的基础上，向辖区重点车站投入备勤警力加强巡逻防控，确保宁波轨道交通安全有序运行、治安秩

序良好。

此外，宁波轨道交通还通过服务热线、媒体、官方微博、微信等途径，广泛收集乘客的意见和建议。目前累计收到建议394条。针对市民的意见和建议，轨道交通方面表示将认真分析研究，根据实际情况综合考虑、努力改进提高。

企业微信营销的蓝海在哪里？

2014宁波首届移动互联网微营销论坛举行

商报讯（记者 孙美星）传统企业如何利用微信营销拓展市场？企业微信营销的蓝海在哪里？前天下午，由宁波日报报业集团与市贸易局联合举办的2014宁波首届移动互联网微营销论坛，在宁波日报报业集团报告厅举行。

在论坛现场，Wemedia自媒体联盟创始人“青龙老贼”是最重量级的嘉宾。“在座的企业代表有多少开了微信公众号？又有多少开的是订阅号？”刚一上台，“青龙老贼”就向大家抛出了一个问题。他建议，企业的微信公众号不能当微博

玩，不要用订阅号，最好是采用服务号加微信认证的方式，这样企业的品牌、服务或是产品可以通过公众平台连接微信的7亿用户，通过开通微信支付实现平台基础功能，还能实现O2O闭环。“传统企业进入移动互联成本太高，微信可以降低企业进入移动互联的成本，微信能提高客户体验，降低服务成本，减少交互环节，最终产生价值。”

“在手机成功俘虏人们的今天，坐拥7亿用户的微信，无疑成为移动互联网时代信息交互、传播的必要手段，也是企业现下必须抓住的营销、推广渠道，所以WiFi是商

家必备设施。”潮WIFI创始人卜凯军在论坛上分享了如何通过移动互联提升企业影响力的经验，他认为通过微营销企业可以吸引客流，增加黏度，提高顾客逛店体验，还能采集和分析顾客逛店行为，为精准营销提供数据支撑。

此外，微盟营销总监于丞则结合案例，介绍了如何通过微信办理会员卡，举办微商城，以及开展各项促销活动，把线下的各类营销活动搬到了网上。腾讯云高级产品经理向国屹还现场讲述了云技术、数据分析等在微营销上的应用。

首批2吨冬衣赠送内蒙古宁城县

昨天，在镇海瑞丽洗涤公司，第一批2吨捐赠衣物完成了捐助前的最后一道工序，动身前往它们的新家——内蒙古赤峰市宁城县。

这批旧衣约有5000件，合计2.01吨。义工们根据季节、衣服类别、适用人群分类整理，最后一批放入硬纸箱，标注相关信息，贴上“衣循环”的专属Logo。

昨天现场共有15名义工在帮忙，来自宁波大学企业管理专业的黄钟杭还带来了女友一起做公益。

“这回应该是我长这么大衣服叠得最多、最整齐的一次了。我一想到对方穿的衣服是我叠的，心里很有感触。”黄钟杭笑着说。

据悉，这批旧衣大部分来自江东白鹤社区的固定回收点，也有一部分是市民直接寄到洗涤公司的。“如果对方反馈良好，后期我们会发更多的过去。”宁波市慈善总会副秘书长陈海英说。

宁城县位于内蒙古赤峰市南部，总人口61万人，是内蒙古第一人口大县，也是国家级贫困县。

市慈善总会的相关负责人告诉记者，



昨天上午，义工正在将清洗后的旧衣服装箱打包。

记者 王增芳 摄

“衣循环”项目启动后，市民积极性很高，短短几日，固定回收点几乎“爆仓”。慈善总会四处联络旧衣接收点。“宁城县我们实地考察过多次，相对熟悉，他们也正需要冬衣，双方一拍即合。”

另外，第二批旧衣受助点仍在联系中。“目前拟定由三个民间慈善团队负责，分别送往青海、湖南等地。等地点定下来了，我们会把好消息告诉市民。”陈海英说。

见习记者 余婧婧

没钱还债，却有钱蜜月游

“老赖”被限制出境

“欠我30万元不还，还玩失踪，听说他又要娶老婆了，还想出国度蜜月呢！”前两天，一名申请执行人激动地向承办法官反映情况。昨日，宁海法院执行局法官在机场截住了这个准备去国外度蜜月的“老赖”。

申请人姓王，今年40岁，宁海本地人，多年从商，经济富裕。2011年3月，王某的一个朋友陈某找到他，称自己的厂里刚接了一笔单子，但资金周转出现困难，希望王某能借他30万元。

王某想两人是这么多年的朋友，交情一直不错，而且陈某整天不是开奥迪就是开宝马，挺有钱的，就一口答应了。

但还款期限过了好几个月，陈某一直没有还钱。王某碍于面子，不好意思多催，只是在两人通电话时偶尔提起一下。陈某总是以货款没到位、生意不景气为借口，迟迟不肯还。

到了2013年5月，王某的手机一直打不通，王某觉得事情有些蹊跷，于是找到了陈某的厂里。人没见到，却听到了一个坏消息：陈某的厂已倒闭半年多了，陈某为了避债，车子也转给亲戚了。

无奈，王某将陈某告上了宁海法院，之后又向法院申请强制执行。

后王某经过多方打听，得知陈某一直在宁波，而且近期准备第三次结婚，对方是一位比陈某小10多岁的女子。还听说两人打算出国蜜月旅行，日子过得逍遙自在。

承办法官得到王某反馈的情况后，立即向公安机关出具法律文书，要求依法协助，对陈某采取限制出境措施。

果然，昨日陈某携新婚妻子在机场办理出境手续，打算去东南亚度蜜月。结果机场公安告知陈某，他已被限制出境。

随后，陈某主动联系了法院，要求与王某协商解决问题。陈某表示自己手头上的钱不多，一次性还不出30万元，希望王某能宽限一些时间。

在执行法官的主持下，王某与陈某就欠款偿还达成和解协议。王某当即拿到了10万元，并向法院申请解除了对陈某的限制出境措施。

通讯员 宁法 于珊婉 记者 胡珊



时尚韩国，您去过没？

韩国地处亚洲大陆朝鲜半岛南部，三面环海。这里一年四季都有其吸引人之处，春赏樱花，夏游济州，秋看枫叶，冬享温泉。其中最吸引人的还是济州岛的神奇海鲜和在韩剧中感动了无数人的樱花飞舞。这是一个适合全年旅行的国度，让我们一同去感受浪漫之国吹起的温柔暖风吧！

6月份的韩国，天清气朗、凉风习习，也属当地旅游淡季，非常适合前往度假、购物、旅游。如果您想去度假看风景，济州岛四日或五日游是不二的选择；如果您想去购物，感受韩流魅力，首尔半自由行四日或五日游则是最佳的选择；当然，您也可以一举两得，同时感受济州和首尔的特色，那您可以选择首尔济州两地双飞五日游。

浙江运通旅行社6月份济州、首尔包机每周各两班，宁波直飞，避开旅游高峰，更有心动价格，济州一地四日/五日游，仅需1999元，首尔一地四日/五日游，仅需2499元，首尔济州两地五日游2999元。给自己一个假期，来一场想走就走的旅行。

运通旅游报名热线：87651111或各大门店咨询

运通微信号：utour57676 QQ群：116159829

报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游网：www.57676.com

（旅游许可证：L-ZJ-CJ00079）